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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..

ΓΚΑΡΜΙΣ - ΠΑΡΤΕΝΚΙΡΧΕΝ - ΟΜΠΕΡΑΜΕΡΓΚΑΟΥ - LINDAU - STEIN AM RHEIN
ΜΟΝΑΧΟ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΒΑΡΟΦΣΚΙ
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 ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΟΝΑΧΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Πανόραμα Βαυαρίας

Αυστριακό Τιρόλο

Πανόραμα Βαυαρίας

Αυστριακό Τιρόλο

24/12

Σε αυτό το ταξίδι θα επισκεφτούμε ένα πλήθος υπέροχων περιοχών, συνδυάζοντας τη νότια πλευρά της Γερμανίας με τη Γαλλική
Αλσατία, ίσως το ομορφότερο μέρος της Ευρώπης. Αξιοποιούμε τις απευθείας πτήσεις της Aegean με αναχώρηση για
Φρανκφούρτη και επιστροφή από Στουτγκάρδη για να γλυτώσουμε περιττά χιλιόμετρα. Η διαμονή μας γίνεται σε κεντρικά
ξενοδοχεία στις “ακριβές” πόλεις και όχι σε οικονομικές λύσεις κάποιας περιφερειακής κωμόπολης. Σε συνδυασμό με το
ιδιαίτερα σχεδιασμένο πρόγραμμα δεν έχετε να περιμένετε κάτι, προχωρήστε σε κράτηση, γιατί οι θέσεις σε αυτό το ταξίδι είναι
λίγες, και ετοιμάστε βαλίτσα, διάθεση και αρκετό χώρο στο κινητό για φωτογραφίες..

Διαμονή σε κεντρικότατα ξενοδοχεία 4* ή 5* ( Four Points by Sheraton Arabellapark 4* sup. ή The Westin Grand Munich 5* Lux )
Πρωινές πτήσεις στην αναχώρηση και βραδινές στην επιστροφή, για μην χάνουμε ούτε λεπτό (Aegean Airlines)
Ημερήσια στις Βαυαρικές Άλπεις, στα μοναδικά τους κάστρα & στα γραφικότερα χωριά τους Garmisch Partenkirchen & Ομπεραμεργκάου
Επίσκεψη στο κάστρο Νοϊσβανστάιν
Επίσκεψη και ξενάγηση στη κουκλίστικη Νυρεμβέργη 
Ημερήσια εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ
Ημερήσια εκδρομή στο Ίνσμπρουκ και στο Μουσείο Σβαρόφσκι

Συγκέντρωση στις 06:00 πρωί στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία ‘’ και πτήση για το Μόναχο, τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας. Άφιξη,
επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για να επισκεφτούμε το ιστορικό κέντρο. Θα ξεκινήσουμε από την κεντρική πλατεία Μαριενπλάτς
με το Παλαιό Δημαρχείο, το επιβλητικό Νέο Δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμα. Θα συνεχίσουμε
με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, που είναι και η παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Ακολουθεί η Τεατινερ Στράσσε ο περίφημος
πεζόδρομος με καταστήματα και το νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας του Μονάχου. Από εδώ ξεκινά η Μαξιμιλιαν Στρασε, η
ακριβότερη οδός της πόλης, στην οποία υπάρχουν καταστήματα διεθνώς γνωστών εταιριών καθώς και ιδιωτικές γκαλερί έργων τέχνης,
καφέ και εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε με το Χοφμπροϊχάους, μία από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου, η οποία βρίσκεται στην
ιδιοκτησία της Βαυαρικής κυβέρνησης και προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας.
Το μεσημέρι, ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για να επισκεφτείτε ιστορικές μπυραρίες και να απολαύσετε ψητά λουκάνικα με
ατέλειωτες γεύσεις μπύρας. Στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτιά μας. Το βράδυ, απολαύστε δείπνο και
περίπατο στο ιστορικό κέντρο της πόλης, που είναι στολισμένο για την Χριστουγεννιάτικη αγορά που κάθε χρόνο σφύζει από ζωή.

ΜΟΝΑΧΟ - ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ
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Πλούσιο πρωινό και αναχώρηση για τη μαγευτική Νυρεμβέργη. Αμέσως θα επισκεφτούμε την παλιά πόλη η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά
τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130) για να περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της. Ο
ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη
εικόνα. Θα επισκεφτούμε την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και την μεγάλη αγορά. Χρόνος για γεύμα απολαμβάνοντας το
γιορτινό κλίμα που δημιουργεί η περίφημη Χριστουγεννιάτικη αγορά της πόλης. Το απόγευμα αναχώρηση για την επιστροφή μας στο Μόναχο.

ΜΟΝΑΧΟ - ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
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Πρωινό και ελεύθερη μέρα στο Μόναχο. Όσοι όμως το επιθυμούν μπορούν να συμμετέχουν σε μια καταπληκτική προαιρετική ολοήμερη
εκδρομή στο αυστριακό Σάλτσμπουργκ, την γενέτειρα του συνθέτη Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ. Σάλτσμπουργκ σημαίνει Κάστρο
του Αλατιού και αυτή η ονομασία δεν είναι τυχαία, διότι το ορυκτό αλάτι έπαιξε πολύ σημαντικό ρόλο στο παρελθόν για την πλούσια
οικονομία της πόλης. Άφιξη και περιήγηση στο εξαιρετικά καλοδιατηρημένο ιστορικό κέντρο της πόλης. Η περιήγησή μας περιλαμβάνει
τον μνημειώδη πυρήνα του Σάλτσμπουργκ, την περίφημη Γκετράιντεγκασσε, εκκλησίες, ηγεμονικές και επισκοπικές κατοικίες, κτίρια
μουσικών θεσμών και κομψά γεφύρια. Θα δούμε το ανάκτορο Μιραμπέλ, το σπίτι του Μότσαρτ, την πλατεία Μαρκάρτ με το ιστορικό
θέατρο, την μπαρόκ εκκλησία της Αγίας Τριάδας κ.ά. Στη συνέχεια, στον ελεύθερο χρόνο σας μπορείτε να δείτε το εντυπωσιακό φρούριο
Χοχενσάλτσμπουργκ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο καλοδιατηρημένα κάστρα στην Ευρώπη. Το απόγευμα επιστροφή στο Μόναχο.



Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το Ίνσμπρουκ, τη πόλη πόλη που γνώρισε ημέρες δόξας στην κυριαρχία των Αψβούργων και ιδιαίτερα
την εποχή της Μαρίας Θηρεσίας. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην παλιά πόλη και το ιστορικό κέντρο από τη Χρυσή Στέγη, την κεντρική
λεωφόρο Μαρία Τερεζιενστράσε, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Μαυσωλείο του Μαξιμιλιανού και την
Αψίδα του Θριάμβου. Χρόνος ελεύθερος στη παλιά πόλη για περίπατο και γεύμα. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Βάτενς, για να επισκεφθούμε το
μοναδικό μουσείο Σβαρόφσκι, για να περιηγηθούμε στις “Αίθουσες των θαυμάτων” και στους λαμπερούς Διαδρόμους. Ολοκληρώνοντας την
επίσκεψή μας μπορείτε να κάνετε τις αγορές σας στο κατάστημα του οίκου. Το απόγευμα αναχώρηση για την επιστροφή στο Μόναχο.

ΜΟΝΑΧΟ - ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ & ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΒΑΡΟΦΣΚΙ
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Πρωινή αναχώρηση για μια υπέροχη διαδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις με αρχικό προορισμό την πανέμορφη κωμόπολη Γκάρμις-Παρτενκίρχεν
(Garmisch-Partenkirchen), ένα από το δημοφιλέστερα θέρετρα της Γερμανίας και ένα από τα γνωστότερα χιονοδρομικά κέντρα της Ευρώπης. Εδώ
φιλοξενήθηκαν το 1936 οι Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες, που αποτέλεσαν και το λόγο για τον οποίο ενώθηκαν τα μέχρι τότε ξεχωριστά χωριά του
Γκάρμις και του Παρτενκίρχεν που απείχαν μεταξύ τους μόλις ένα χιλιόμετρο. Το Garmisch (στα δυτικά) είναι μοντέρνο και αστικό, ενώ το
Partenkirchen (στα ανατολικά) διατηρεί την παραδοσιακή βαυαρική γοητεία. Εκτός των σύγχρονων υποδομών για χειμερινά σπορ, η πόλη
προσφέρει άπειρες δυνατότητες για πεζοπορία, ποδηλασία και φυσιολατρικό τουρισμό ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Στη συνέχεια,
μέσα από μια υπέροχη διαδρομή, φτάνουμε στο επιβλητικό και μεγαλειώδες κάστρο Νοϊσβανστάιν (Neuschwanstein), που δεσπόζει στον λόφο,
περιτριγυρισμένο από βουνά με πυκνό δάσος και δύο μεγάλες λίμνες. Είναι το πρώτο και το πιο διάσημο από τα τρία κάστρα του βασιλιά της
Βαυαρίας Λουδοβίκου Β ,́ που χρησιμοποιήθηκε και ως πρότυπο για το Κάστρο της Ωραίας Κοιμωμένης - σήμα κατατεθέν της Disneyland. Αφού
θαυμάσουμε το εκπληκτικό αυτό παλάτι θα αναχωρήσουμε για το γραφικό, παραμυθένιο χωριό Ομπεραμεργκάου, παγκοσμίως γνωστό για τα
ζωγραφιστά του σπίτια και κυρίως για τη θεατρική αναπαράσταση των Παθών του Χριστού κάθε 10 χρόνια - ένα τάμα που έγινε το 1633, σε μια
ύστατη προσπάθεια αναχαίτισης της πανούκλας που σάρωνε. Περπατώντας, θα δούμε και θα θαυμάσουμε τους ζωγραφισμένους με φωτεινά
χρώματα τοίχους, όπου απεικονίζονται θέματα θρησκευτικού περιεχομένου, αναπαραστάσεις από την καθημερινή ζωή της υπαίθρου και κυρίως
από τον κόσμο των παραμυθιών και των γερμανικών θρύλων. Το απόγευμα αναχώρηση για την επιστροφή στο Μόναχο.

ΜΟΝΑΧΟ - ΓΚΑΡΜΙΣ - ΠΑΡΤΕΝΚΙΡΧΕΝ - ΚΑΣΤΡΟ ΝΟΪΣΒΑΝΣΤΑΪΝ - ΟΜΠΕΡΑΜΕΡΓΚΑΟΥ
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Bayern-Panorama

Πλούσιο πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για τη γραφική Lindau, την μεγαλύτερη πόλη των βαυαρικών όχθεων της λίμνης της Κωνσταντίας.
Θα επισκεφτούμε το λιμάνι γνωστό για τον παλιό φάρο του, το μάνγκμπουργκ του 13ου αιώνα. Στα άκρα των εξωτερικών λιμενικών τειχών είναι
τα πιο γνωστά ορόσημα του Lindau, το βαυαρικό λιοντάρι ύψους έξι μέτρων και ο νέος φάρος ύψους 33 μέτρων από το 1856 (ο τελευταίος
προσφέρει υπέροχη θέα στην πόλη και τις Άλπεις). Η παλιά πόλη, έχει πολλά όμορφα διατηρημένα γοτθικά, αναγεννησιακά και μπαρόκ σπίτια.
Ιδιαίτερα ελκυστική είναι η Maximilianstrasse, με τα διακοσμημένα πατρικιανά σπίτια, τις στοές, τις βρύσες και τις καφετέριες. Άλλα σημαντικά
σημεία είναι το Παλιό Δημαρχείο χτισμένο το 1436 με την πολύχρωμη πρόσοψή του και η Εκκλησία του Αγίου Πέτρου (Peterskirche), που
ιδρύθηκε στα τέλη του 10ου αιώνα. Αυτό όμως που είναι το καμάρι της πόλης και προσελκύει χιλιάδες τουρίστες είναι το μικρό νησάκι όπου
βρίσκεται το ιστορικό κέντρο του Lindau. Καταλαμβάνει έκταση 680 στρεμμάτων και συνδέεται με το ηπειρωτικό μέρος με οδική γέφυρα αλλά
και σιδηροδρομική γραμμή! Από το 1951 επίσης και κάθε χρόνο πραγματοποιούνται εκεί συναντήσεις όσων τιμήθηκαν με τα βραβεία Νόμπελ. Στη
συνέχεια, θα επισκεφτούμε, ένα μεσαιωνικό χωριό στις όχθες του Ρήνου και επειδή η Βόρεια Ελβετία κατά τους περασμένους αιώνες είχε
επηρεαστεί πολύ από την γερμανική αρχιτεκτονική, οι Ελβετοί δίκαια ονομάζουν το Stein am Rhein, Ρότενμπουργκ της Ελβετίας. Μία από τις
ωραιότερες μικρές πόλεις! Το ιστορικό της κέντρο είναι ένας πίνακας με την ιστορία της πόλης ζωγραφισμένη πάνω στα μεσαιωνικά κτίρια που
έχουν αντέξει στο χρόνο. Στην κεντρική πλατεία του, τη Rathausplatz, το κτίριο του Δημαρχείου κλέβει την παράσταση με τον όγκο του και τις
ζωγραφιές του. Ένα κόσμημα για την πόλη, διακοσμημένο με παραστάσεις που αναπαριστούν την ιστορία της πόλης και της περιφέρειας. Εκείνο
όμως που καθηλώνει ήταν τα αρχοντόσπιτα που είναι ζωγραφισμένα με το χέρι και με παραστάσεις, από τις οποίες ζωγραφιές πολλά σπίτια
πήρανε και τα ονόματά τους. Το σπίτι του Ήλιου ή το σπίτι του Κόκκινου βοδιού, που είναι και η παλαιότερη ταβέρνα της περιοχής. Χρόνος για
γεύμα και στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Ζυρίχης για την πτήση επιστροφής.

ΜΟΝΑΧΟ - LINDAU - STEIN AM RHEIN - ΖΥΡΙΧΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΠΑΙΔΙΟΥ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

FOUR POINTS BY SHERATON
ARABELLAPARK 4* SUP. 825 810 640 1.130

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Μόναχο

08:15-09:35

 Ζυρίχη - Θεσ/νίκη
21:15-00:30

THE WESTIN GRAND 
MUNICH 5* LUX 870 855 675 1.175

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων 
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Προαιρετική εκδρομή στο Salzburg : 60€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 12 ετών

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) κατά άτομο
Ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 23κ.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον αναλυτικό τιμοκατάλογο
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης


